

我国首条时速350公里跨海高铁正式开通运营

据新华社福州9月28日电(记者周义 樊曦)28日上午9时15分,福厦高铁首趟复兴号智能动车组G9801次列车从福州南站缓缓开出,一路南下,奔向厦门北站。这标志着我国首条时速350公里跨海高铁——福厦高铁正式开通运营。

福厦高铁北起福州,途经莆田、泉州,南至厦门和漳州,全长277公里,总投资5304亿元。全线共设福州南、福清西、莆田、泉港、泉州东、泉州南、厦

门北、漳州等8座车站。开通后,福州至厦门的列车运行时间将从现在的2小时左右缩短至1小时以内,两地间形成“一小时生活圈”。

福建省发改委有关负责人说,福建以福厦高铁开通为契机,已出台《关于打造福厦“1小时生活圈”的若干措施》,提出6方面共15条措施,着力推动区域协调发展。高铁开通后,东南沿海城市群将串联起一条联动发展的“黄金纽带”,为服务“一带一路”倡议、

全方位推进福建高质量发展提供有力支撑。

福厦高铁是我国“八纵八横”高速铁路网中沿海通道的重要组成部分,北端衔接拟建温福高铁,南端衔接拟建漳汕高铁,与甬台温、汕汕、广汕等路段共同构成串联浙、闽、粤三省的沿海高铁大通道,将海峡西岸与长三角、粤港澳大湾区三大沿海经济区紧密联系起来,对经济发展具有重要意义。

朝鲜将核武力政策写入宪法

据新华社首尔9月28日电 朝中社28日报道,朝鲜最高人民会议9月26日至27日在万寿台议事堂举行会议,审议并通过宪法修改补充案,将核武力政策写入宪法。

朝鲜最高人民会议常任委员会委员长崔龙海做报告说,宪法修改补充案旨在以宪法规定核武力在国家防卫中的地位和有关核武力建设的国家活动原则。

朝鲜最高人民会议2022年9月通过了核武力政策法令。

报道还说,金正恩在会上谴责美国不断修改旨在实现朝鲜“政权终结”的侵略战争脚本,加大对朝鲜的核战争威胁力度。金正恩还谴责美国加快推进构建美日韩三角军事同盟体系,最终形成“亚洲版北约”,由此构成“实质性的最大威胁”。金正恩还提出要灵活开展对外工作,同反对美国等西方霸权战略的国家进一步加强团结。

哥斯达黎加因移民危机进入紧急状态

据新华社圣何塞9月27日电(记者范小林)哥斯达黎加27日因移民危机进入紧急状态。

哥斯达黎加总统查韦斯26日在新闻发布会上说,入境移民人数激增导致哥斯达黎加不堪重负,他已责令哥国家紧急委员会宣布该国将进入紧急状态。紧急状态法于27日生效。

哥斯达黎加政府的统计数据 displays,今年以来,进入该国的移民人数激增,累计达386万人。仅9月起不到一个月内,就有超过6万名移民从哥斯达黎加与巴拿马交界的边境城镇帕索卡诺阿斯入境,而该城镇本地居民人口不足2万。哥当局8月底曾宣布帕索卡诺阿斯地区因移民人数激增进入紧急状态。

今天中秋月最圆

据新华社天津9月28日电(记者周润健)9月29日迎来一年一度的中秋佳节。天文科普专家告诉记者,今年中秋是“十五的月亮十五圆”,最圆时间出现在傍晚时分,且月升时间与最圆即满月时间几乎重合,是赏月绝佳时。

俗话说“十五的月亮十六圆”,但是今年八月十五中秋节的月亮恰好是十五圆,而且前年和去年也是中秋节当天满月。

此外,中秋满月时间有可能出现在一天中的任何时段,如,2018年中秋满月时间发生在上午,2019年中秋满月时间出现在中午,2020年中秋满月时间是在凌晨。



“双节”客流增

9月28日,旅客在武汉市武汉火车站进站乘车。

中秋、国庆长假到来,各地迎来客流高峰。
新华社发

广深假期加开11天通宵“夜高铁”

据新华社广州9月28日电(记者吴涛)中秋国庆假期前夕,广州、深圳等地各大车站的客流已旺盛起来。广铁集团表示,截至目前已售出车票1370多万张。为满足出行高峰需求,广州和深圳等地在假期期间加开11天通宵“夜高铁”。

在华南最大的高铁枢纽站广州南站,28日发送客流已超过44万人次,距

离车站最大客流发送能力已只有3万人左右的差距。广州南站新闻发言人王海春说,这个假期广州南站预计发送旅客861.8万人次。珠三角地区另一重要枢纽站深圳北站27日、28日分别发送旅客25.1万、27.6万人次。

为应对客流高峰,铁路部门采取了开行高峰线列车、重联动车组列车、加开热门方向列车等方式提升运力。

广州南站、深圳北站等车站在9月28日至10月9日(除10月3日)期间加开11天夜间高铁。深圳铁路部门预计深圳假期期间日均开行旅客列车1008列,累计开行12098列,其中加开高铁、城际、普速列车940余列。广州南站计划加开高铁列车达1340列,从28日24时起加开通宵“夜高铁”,按目前计划将加开425列。

交通银行平顶山分行开展反假货币宣传活动

9月是以“防范假币 保护自我”为主题的2023年反假货币宣传月。交行平顶山分行在活动期间充分利用各种渠道,传递“反假货币,人人有责,金融标准,为民利企”理念,提高公众反假货币意识,营造群防群治反假货币的良好社会氛围。

该行以网点宣传为主阵地,将反假货币宣传活动融入到日常厅堂业务当中,向到店客户普及宣讲反假货币相关知识,邀请客户参加反假货币答题活动,为客户答疑解

惑;同时利用LED亮屏主题标语,扩大宣传影响力;各家网点组织宣传小分队将反假知识带到企业、学校、商铺,加强对不同群体的宣传,强化社会公众反假意识,切实维护自身利益,维护人民币形象。

通过此次反假货币宣传月系列活动,为群众普及了货币知识,提高了反假技能,同时也提高了群众的金融风险意识。在今后的工作中,该行将会继续努力,积极承担社会责任,维护金融秩序稳定。
(张岚洁 张秀玲)



9月27日,交行光明路支行工作人员给客户讲解反假货币知识。张岚洁 摄

第3704期

分类广告

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线: 4963338 13603904025 17530891335

健康资讯

- 皮肤瘙痒免费试用0375-6176969

健康调理

- 三色贴膏调理疼痛15603750181

特色美食

- 鹰城名吃——四不腻猪蹄,原色原味,自然香更健康。0375-3413983

回收名酒洋酒

- 回收各种老酒18768937777

助听器

- 耳聋请配助听器13087062226

房屋出租

联盟路靠近体育路西沿街商铺。电话:13524483753

老年公寓

- 晚晴老年公寓15516017081

搬家服务

- 喜庆搬家公司13803750375

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。